

被爆1.08亿敲定贝尔，世界第一身价  
被爆1500万续约C罗，西甲第一高薪

# 皇马不差钱！

**本报讯** 据意大利天空体育著名转会专家迪马济奥透露，旷日持久的贝尔转会剧快落幕了，热刺不再为贝尔的转会制造障碍，他们决定放走贝尔。与此同时皇马也提高了对贝尔报价，他们向热刺提供一份9300万英镑的高额报价，即1.088亿欧元，这份报价已经打破了2009年C罗的转会费，这就意味着贝

尔将成为世界第一身价。

在皇马为贝尔豪掷亿元的同时，他们也不会放弃对队内头号球星C罗的安抚工作，据西班牙媒体报道，C罗对俱乐部如此执着地追逐贝尔有些不满。所以在与C罗的续约问题上，皇马丝毫不敢放松。

据西班牙媒体的消息，皇马将在9月份的第一个星期宣布跟C罗的续约，届时C罗将跟皇马续约至2018年，而他的年

薪也将涨至1500万欧元，其中1300万为固定金额以及200万为奖金浮动。这份薪水也将跟梅西年薪持平，成为西甲第一年薪。

看来为了与巴萨一争高下，皇马这个赛季可是要下血本了。**(综文)**



皇马新赛季可能要出现两位“第一先生”。

中场核心骨折 卡西闹着离队  
**皇马别得意！**

**本报讯** 皇马在转会市场上春风得意，自家后院却不断起火。北京时间8月21日傍晚，皇马官网发布消息，中场大将哈维·阿隆索在训练中右脚第五跖骨不幸骨折，预计皇马中场“司令塔”将缺阵至少三个月，这次受伤也直接影响着阿隆索与皇马的续约谈判。

哈维·阿隆索在上赛季结束后，在7月26日进行了耻骨手术，已经痊愈回到了训练当中，但在21日的训练当中，哈维·阿

隆索右脚脚部受伤，核磁共振显示右脚第五跖骨骨折。上赛季马塞洛在巴西队的比赛中受了相同的伤，三个月之后才恢复。所以预计哈维·阿隆索也将休战大约三个月的时间。

皇马不仅中场折损大将，恐怕连第一门将也保不住了。据西班牙媒体报道，新赛季西甲首轮，卡西利亚斯再次坐冷板凳，他对此有些恼怒，已经对身边的人表示，正认真考虑离开皇马的可能。卡西利亚斯原本认为，在穆里尼

奥离开后，自己能恢复主力的位置，没想到安切洛蒂都让他坐替补席。不过也有人认为，卡西此举只是在给皇马高层和教练组一个“警告”，让他们明白，卡西利亚斯之前沉默，并非是因为懦弱，逼急了，他也不会再逆来顺受的。

皇马高层可不能有了新人忘旧人，看来想要新赛季内院安定，还需要好好安抚一番这位皇马元老，不可再酿类似上赛季似的更衣室矛盾。**(综文)**

## 还斗？快干点正事吧

篮协“内斗”致CBA扩军评估受阻

本报记者 刘伟

焦急盼望评估结果、口水战不断的江苏同曦与四川金强俩俱乐部，也只能耐着性子继续等下去。

8月19日的通气会上，篮协表示将于本周末对外公布总结。但以篮协的行事效率，实在有些指望不上。然而真相缺失的这段真空期，各种“谣言”仍继续围攻着中国篮协。有报道称，胡加时早在亚锦赛开始前便已心生去意，提出不再分管中国男篮，只是当时未能通过。至于胡加时为何对老杨略去“试训”，五月份火线签约，如今闹掰，内幕更是云遮雾罩。

NBL总决赛结束近一月，篮协已经完成了对各俱乐部的实地评估。按照原计划，篮协将在8月中旬公布评估结果，然而亚锦赛兵败打乱了篮协的部署。因为繁冗的内部总结，尤其“内斗”缠身，篮协早已无暇顾及CBA扩军，而

如果敏感的CBA扩军评估此次再起波澜，可以想象接下来一段时间，难题堆积下的篮协，面对的压力将有多大。处理不好，篮协就是把自己往枪口上送。

## 济南全民健身运动会 广场挑战赛将启动

**本报讯** 为进一步推动济南市第三届全民健身运动会深入开展，方便广大市民参加全民健身活动，充分享受健身快乐，“体彩杯”济南市第三届全民健身运动会广场挑战赛将在8月25日上午9点在贵和省体育中心正式启动。

此次活动由济南市体育局主办，88健身网(www.88jianshen.com)承办，设呼啦圈、推铁环、转陀螺、桌球四个项目，只要常住济南市人口均可参赛，参与就有礼品相送，老少皆宜，四个项目的

一、二、三名均可获得由88健身网提供的丰厚奖品与证书。应注意的是，参赛运动员年龄不得超60周岁，性别不限，需身体健康，参赛者需严格遵守比赛的各项规定与注意事项。此次活动会持续两个月左右时间，每周末都有比赛举行。比赛日当天现场报名，济南市民可拨打0531-88811711咨询，或关注微信号:jinanjianshen，领取报名参赛号即可参赛，可重复报名，原则上不限制人数，但根据比赛时间适当控制。**(体讯)**

## 邓肯十二载婚姻走到头

**本报讯** 北京时间8月21日，据美国媒体报道，马刺球员邓肯和妻子正式离婚，这对曾经的模范夫妻12年的婚姻生活宣告结束。值得一提的是，法官是秘密受理他们的离婚案件。

据受理邓肯离婚案件的法官透露，之所以秘密进行听证会，就是为了避开媒体记者及民众的影响。目前相关人员并没有透露邓

肯离婚案的其他细节，例如离婚后的财产将如何分割以及两个孩子的抚养权将归谁等。据爆料，离婚是邓肯的妻子艾米提出的，原因是邓肯是一个双性恋，而且有一个长期的同性恋人。

邓肯是在大学期间和艾米相恋，当时艾米是校拉拉队成员，两人与2001年步入婚姻的殿堂，迄今育有两个孩子。



曾经幸福的邓肯一家。

**肛肠医院**  
主治：痔疮、肛周脓肿等  
[2013] D05-09-072

**皮肤病医院**  
主治：各种皮肤疾病  
[2013] D05-09-070

**中德骨科医院**  
主治：股骨头坏死、关节病  
[2012] D12-13-266

**耳鼻喉医院**  
主治：腰间盘突出、骨折创伤  
[2013] D05-09-071

**消化病医院**  
主治：胃痛、胃胀、胃酸、胃炎等  
[2013] D05-09-072

**东方男科医院**  
主治：男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等  
[2013] D07-29-1730

0531-82979999  
济南市市中区英雄山路87号  
www.jngcyy.com

0531-88336666  
济南市解放路12号  
www.bdpfb120.com

0531-68690000  
济南市济齐路22号  
www.jndgk.com

0531-83178888  
济南市市中区英雄山路162号  
www.jnebh.com

0531-82058988  
济南市市中区英雄山路85号  
http://new.4006188787.com

0531-82988882  
济南市市中区英雄山路162号  
www.sddfnk.com